                                                    Izlet u Tavankut
     Dana 12.11.2016.g. u pratnji učiteljice Silvane Šebalj-Mačkić i učiteljice Radmile Urh, moj prijatelj Marko Žagar i ja spremili smo se na put prema Tavankutu koji se nalazu u  Vojvodini u Republici Srbiji.
     Prema zasluzi učiteljice Silvane Šebalj-Mačkić bili smo pozvani da sudjelujemo na međunarodnom susretu učeničkih zadruga. Susret učeničkih zadruga održao se u OŠ Matija Gubec u Tavankutu. Sudjelovali su mentori i učenici svih naših županija i učenici škole čiji smo mi bili gosti.
     Kada smo stigli na odredište dočekali su nas domaćini i svaki od učenika gostovao je u obitelji. Ja sam boravio u obitelji Todosijević koji su prema meni bili jako gostoljubivi. Nakon što smo se smjestili u domove naših domaćina, pošli smo do škole gdje su se održale radionice. Sudjelovali smo na kreativnim radionicama sa slamom, tražili smo glagoljičko blago, zabavljali se plešući i igrajući stolni tenis i stolni nogomet. Sljedećeg smo jutra prisustvovali sv. Misi i posjetili grad Suboticu i njene znamenitosti.
     Na ovom smo putovanju upoznali mnogo novih prijatelja, stekli puno iskustava koja će nam još dugo ostati u sjećanju. Nadam se da ću nova znanja moći primijeniti i da ćemo još mnogo puta prisustvovati ovakvom ili sličnom događaju.
                                                                                     Učenik: Nikola Urh 8.r
